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Tárgy: Képviselői interpelláció és az arra adott válasz az óvodai beiratkozással 

kapcsolatban  

 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

 

Király József képviselő úr – a jelen beszámoló mellékletét képező – az óvodai beiratkozással 

kapcsolatos interpellációt juttatott el hozzám 2015. május 19. napján, melyre vonatkozóan az 

alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést. 

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.)  8.§ (2) 

bekezdése szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik 

életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson 

vesz részt. A jegyző - az egyházi és magán fenntartású intézmények esetében a fenntartó - a 

szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos 

érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai 

nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek 

kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja. 

Az óvodai beiratkozást követően a gyermekek felvételéről a beiratkozást követő 15 napon 

belül hoz döntést az intézmény vezetője. A felvételi kérelem elutasítása esetén a döntés 

közlésétől számított 15 napon belül a szülők Kecskemét Megyei Jogú Város Jegyzőjének 

érdeksérelemre hivatkozó kérelmet nyújthatnak be. 

A felvételi eljárás a szülői kérelmekre hozott jegyzői határozatok szülőkhöz történő 

továbbításával zárul le várhatóan június végén. 

 

A szülők a napokban kapják kézhez az elsőfokú határozatokat, ezért még nem lehet arra 

vonatkozó információnk, hogy hányan kérik azok felülvizsgálatát. Egyelőre arról sincs pontos 

információnk, hogy hány gyermek szülője él az óvodai nevelés alóli felmentési kérelemmel. 

A korábbi évek tapasztalatai alapján további bizonytalansági tényező, hogy sok gyermeket 

több óvodába is beíratnak a szülők, döntésükről gyakran a nevelési év kezdetén szerzünk 

tudomást.  

 

A felvételi eljárás jelenlegi szakaszában az alábbi számadatok állnak rendelkezésünkre. 

 

Az óvodákban már bent lévő gyermekekkel is számolva összesen 870 szabad férőhely van a 

beiratkozók számára.  

Az önkormányzati fenntartású óvodákba összesen 930 gyermeket írattak be. A 

beiratkozottak közül összesen 791 óvodaköteles. 
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A beiratkozottak közül 116 gyermek 2015. augusztus 31. után tölti be a harmadik 

életévét. A Juhar utcai feladat-ellátási helyen hoztunk létre egy úgynevezett „mini csoportot”, 

tekintettel arra, hogy az Nkt. 8. § (1) bekezdése szerint az óvoda felveheti azt a gyermeket is, 

aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden  - 

az adott településen - lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves 

és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. 

 

A beiratkozottak között 23 gyermek 2013. január 1-je után született, ők a 2016/2017. 

nevelési évben válnak óvodakötelessé. A nem óvodaköteles gyermekek elutasítása 

jogszerű, ők életkoruk miatt még bölcsődében tudnak maradni. 

 

Az Önkormányzat minden óvodaköteles gyermek számára biztosítani tudja az óvodai 

ellátást, erre az óvodai férőhelyek száma elegendő. 

 

Az óvodákba történő jelentkezést megelőzően az Izsáki úti és a Jász utcai feladat-ellátási 

helyekről a szülők kérését figyelembe véve kerültek át a gyermekek másik feladat-ellátási 

helyre.  

 

A Belvárosi Óvoda (Ferenczy Ida Óvoda) feladat-ellátási helyein összesen 355 szabad 

férőhely van, amelyre 280 gyermeket írattak be a szülők. A beiratkozottak közül 27 gyermek 

2012. szeptember 1-je után született, 6 fő 2013-as születésű. A Mátis Kálmán u. 4. és a Mátis 

Kálmán u. 8. szám alatti feladat-ellátási helyeken 38, illetve 33 szabad férőhely van még. 

Ezekre a helyekre várják az átirányított gyermekeket, de a Klapka utcai feladat-ellátási helyen 

is el tudnak még helyezni néhány gyermeket. 

 

A Corvina Óvodába a 247 szabad helyre összesen 266 gyermeket írattak be. A 

beiratkozottak közül 33 gyermek 2012. szeptember 1-je után született, 5 fő 2013-as születésű. 

Ebben az intézményben csak nem óvodaköteles gyermekek elutasítására került sor. 

A számadatok ismeretében elmondható, hogy a Nyitra utcai és a Mikszáth Kálmán körúti 

feladat-ellátási helyre iratkoztak be a legtöbben. A katonatelepi és a műkertvárosi óvodákban 

még maradtak szabad férőhelyek.  

 

A Kálmán Lajos Óvoda feladat-ellátási helyeire 384 gyermeket írattak be a szülők, akik 

közül 288 gyermek nyert felvételt. A beiratkozottak közül 56 gyermek 2012. szeptember 1-je 

után született, 12 fő 2013-as születésű, ők a következő nevelési évben válnak óvodakötelessé. 

Közülük összesen 20 gyermeket vettek fel, elsősorban széchenyivárosi feladat-ellátási helyre, 

továbbá Hetényegyházára, Kadafalvára, valamint Méntelekre, ahol a férőhelyek száma miatt 

erre lehetőség volt.  

 

A széchenyivárosi feladat-ellátási helyekről elutasítottak közül 24 gyermek nem 

óvodaköteles. Az óvodaköteles gyermekek közül 24 főt irányítottak át másik intézménybe, 

közülük már tízen el is fogadták a felajánlott óvodát. 

A jelenlegi Széchenyivárosi Óvoda hat feladat-ellátási helyén a korábbi években összesen 118 

körzeten kívüli gyermek került be az óvodákba. A 2015/2016. nevelési évre történő 

beiratkozáskor arra törekedtünk, hogy körzeten kívüli gyermekek csak akkor kerüljenek be az 

óvodába, ha minden arra igényt tartó körzetes gyermek bejutott. Ettől csak azokban az 

esetekben tértünk el, ahol a beiratkozott gyermekek testvére már az óvodába jár.  

 

Az óvodákban a felvételi eljárás jelenlegi szakaszában folynak az egyeztetések a szülőkkel. 

Az elutasítottak közül eddig összesen hét kérelem érkezett, ugyanakkor már többen 

felkeresték a felajánlott óvodát, és örömmel fogadták azt el. 
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A számadatok a felvételi eljárás lezárásáig - várhatóan június végéig - a szülői kérelmek 

beérkezéséig, illetve azok elbírálásáig nem tekinthetők véglegesnek.  

 

A 870 szabad férőhelyre összesen 791 óvodaköteles gyermeket írattak be a szülők. A 

beiratkozottak közül 116 gyermek 2015. augusztus 31. után tölti be a harmadik életévét. A 

Juhar utcai mini csoportba összesen 24 gyermek felvételét kérték a szülők. A nem 

óvodaköteles gyermekek számára további mini csoport indítható a Ferenczy Ida Óvoda 

(Belvárosi Óvoda) Mátis Kálmán utca 4. szám alatti feladat-ellátási helyén. Számukra 

elegendő férőhely áll rendelkezésre a bölcsődékben is. 

 

A gyermekek óvodai elhelyezésével kapcsolatosan minden gyermek és szülő számára 

megnyugtató megoldást keresünk.  

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy jelen beszámolóban foglaltakat elfogadni szíveskedjen. 

 

 

Kecskemét, 2015. május 20. 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                             

Szemereyné Pataki Klaudia 

                                                                                                           polgármester 
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KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS 

             K Ö Z G Y Ű L É S E                  

 

Iktatószám:  

 

 

HATÁROZAT-TERVEZET 

K I V O N A T 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése 

2015. május 28-i ülésén készült 

jegyzőkönyvéből 

 

 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

…/2015. (V. 28.) határozata 

Képviselői interpelláció és az arra adott válasz az óvodai beiratkozással kapcsolatban  

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia 

polgármester fenti tárgyban készült beszámolóját és az alábbi határozatot hozta: 

 

A Közgyűlés a beszámolóban foglaltakat elfogadja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

INTERPELLÁCIÓ 
 
Szemereyné Pataki Klaudia  
Polgármester Asszony részére 

 
 
 

Tisztelt Polgármester Asszony! 
 
 

 
A korábbi közgyűléseken már téma volt az óvodai beiratkozás. A Szocialista Frakció 
már akkor is jelezte, hogy vélhetően az egész városi óvodarendszerben gondot okoz 
majd az, hogy két óvodát megszüntetett a város (az Izsáki úton és a Jász utcán), 
valamint két óvodánál pedig felvételi korlátozásokat vezetett be (a Juhar utcán és az 
Akadémia körúton).  
 
Akkor azt a választ kaptuk a többséget adó és a változásokat megszavazó Fidesz-
KDNP frakciótól és Öntől is, hogy a tavaszi beiratkozásnál nem jelent majd gondot az 
előzőekben említett egységek bezárása, átalakítása. 
Azt, hogy ez nem így történt, az is bizonyítja, hogy egyre többen jelzik felém, hogy 
sajnálatos módon a lakókörnyezetükben működő óvodákba nem nyertek felvételt 
gyermekükkel, ezzel szemben például a Széchenyivárosból a Rávágy téri Szivárvány 
óvodába irányítják át a jelentkezőket.  
 
Éppen ezért arra kérem Polgármester Asszonyt, hogy minél előbb vizsgáltassa felül 
a jelentkezéseket és ígéretüknek megfelelően a lakóhelyhez legközelebbi óvodába 
nyerhessenek felvételt a gyermekek. 
 
Kérem, hogy fenti interpellációmra a következő (májusi) közgyűlésünkön 
szíveskedjen választ adni.  
 
 
 
Kecskemét, 2015. május 19. 
 
 
 

Tisztelettel: 
 
 

Király József s.k. 
képviselő 

 

 


